



# 创新高地效应初显 仍待定向加压提实效



中经社战略咨询中心 5 月 11 日刊播经济分析报告第 898 期，摘要如下：

2017 年 4 月，辽宁、浙江、河南、湖北、重庆、四川和陕西七个新设自贸试验区挂牌运行，至今已满一年，服务国家战略、打造制度优势、释放改革红利成效开始显现。同时，受发展目标失焦、创新限制较多、国际吸引力不强等因素制约，全面开放创新仍待拓展延伸。

第三批自贸试验区经济基础、营商环境、发展重心各有不同，要实现发展上“承前启后”、更好服务国家战略、提升我国总体对外开放质量，必须找准发展“靶心”，在打造差异化发展优势、提振区域改革创新动力、提升国际吸引力等方面取得实效。(新华社经济分析师初杭 富宏 张越男)

经济分析报告是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读，宏观和行业经济分析，地方案例，以及国际经验借鉴等。全年 100 期左右。

联系电话：010-63072047，010-88052949

# 中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_32268](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32268)

